

6至10年驾龄最易出事故

交通事故致死多半因无证驾驶和涉酒

本报1月13日讯(记者 董钊) 13日,记者获悉,去年济南市统计上报的千余起一般以上道路交通事故中,无证驾驶、涉酒交通违法,超速、互不礼让行为是发生死亡事故的主要诱因。从发生死亡事故的驾驶人驾龄分析,驾龄在6至10年的最易发生死亡交通事故。

来自交警部门的统计,2012年,济南全市共统计上报一般以上道路交通事故1455

起,死亡272人、受伤1713人,直接经济损失632万元。其中,共发生一次死亡3人以上特大交通事故12起。

经过分析研判发现,交通违法行为仍然是导致交通事故的首要因素,其中无证驾驶、涉酒交通违法,超速、互不礼让行为发生死亡事故较多,无证驾驶、涉酒交通违法发生死亡事故分别占总死亡人数的36.9%、15.41%。

从时段分析,交通事故死亡多集中于每天的16时至22时,占总死亡人数的38.02%;从发生死亡事故的驾驶人驾龄分析,驾龄在6至10年的最易发生死亡交通事故,占总死亡人数的27.78%;从死亡事故发生地来看,多集中于省道、国道和县乡道路,其中县乡道路占全市总死亡人数的28.68%;从死亡事故人员类型分析,农民发生死亡事故较多,占事故总死

亡人数的44.43%。

从车型分析,大中型客车、货车、摩托车是发生死亡交通事故主要车型。在此,济南交警提醒市民,在乘坐长途营运客车时,要注意观察车辆前挡风玻璃的左上方,是否张贴了车辆年审合格标识和保险标识,以及驾驶台是否悬挂驾驶人的营运资格,这3种标识缺失的请拒绝乘坐,并拨打122、110报警电话举报。

头条链接

2012年度

“十大不文明交通行为”

- 一、闯红灯
- 二、加塞、随意变道
- 三、夜间滥用远光灯
- 四、驾车吸烟、打电话
- 五、向车外扔杂物、吐痰
- 六、行人随意横穿马路、翻越交通隔离设施
- 七、乱停车
- 八、机动车不礼让斑马线
- 九、非机动车走快车道
- 十、乘车不排队

济南私家车数量朝百万迈进

本报1月13日讯(记者 董钊) 13日,济南市文明办和济南交警联合发布“济南市2012年文明出行现状”。数据表明,2012年,济南市私家车数量和驾驶人数量依然保持迅猛增长态势。济南市治理交通拥堵形势依然不容乐观,尚需持续发力。

13日发布的数据表明,2012年,济南市共新增机动车17.38万辆,机动车总保有量达到了139.58万辆,其中私家车91万辆,是机动车总量的主要构成和增长点,近3年私家车年平均增长率达到了20.11%,预计将继续保持高速增长势头。

机动车尤其是私家车的迅猛增长,与道路资源的有限增长之间的矛盾日益突出,城市道路拥堵形势依然较为严峻。而在刚刚过去的这一年,更多的新车驶上街头。而来自车管部门的统计,元旦假期结束后,济南全市车管部门迎来了2013年首次新车注册高峰。1月4日至6日,济南办理新车注册4620辆,1月5日单日最高值达到1680辆。

新车上路的同时,有更多的新手通过考试拿证。2012年,济南全市新增机动车驾驶人21.1万人,机动车驾驶人总量达到了153.88万人,同比增长11.65%,预计机动车驾驶人将保持高速增长态势。

私家车和驾驶人高速增长态势从五年前已经开始显现。

以2007年至2011年为例,全市机动车保有量从99.59万辆增至131.87万辆(市内五区和高新区共77.04万辆),增幅超过30%,年均增长8%以上;机动车驾驶人从94.11万增至137.95万,增幅46.58%。

弟弟醉驾摩托车撞死姐姐

济南交警公布2012年十大交通事故案例

本报记者 董钊

13日,济南交警公布了2012年十起事故的典型案例,用血的事实告诉人们,交通文明不仅是对他人的尊重,更是对自己的生命负责。

轿车拐弯撞了电动车

2012年11月1日,高新区颖秀路与天辰大街路口,南北方向绿灯,一辆轿车左转弯快速驶入路口,对向一辆直行电动车也进入路口,就在轿车将要拐出路口时,两车撞在一起。电动车和骑车人都摔倒在地,骑车女子左手骨折。司机却往对方身上推,一味指责非机动车车速快,却对自己转弯不让直行、不靠路口中心点左转弯而不谈。

醉酒摔倒被轧身亡

2012年6月13日,一辆出租车停在槐荫区南辛庄西路北口下客。一名遛狗男子由北向南走走停停,而就在乘客下车从后备箱拿东西的时候,遛狗男子不知为何,突然后退了几步,接着摔倒躺在了机动车道上,此时司机起步准备离开,由于男子摔倒的位置,正好是驾驶人的盲区,悲剧发生了。老人已经去世。经检测老人醉酒了。

司机走神撞伤老人

2012年10月24日,平阴县锦东大街振兴街路口,东西方向绿灯,一位老人正小心翼翼地通过路口,一切看似都很正常,但十几秒种后,老人被飞奔

过来的车辆撞倒,多处骨折。当时路况、天气状况都很好,怎么还会有事故发生呢?民警调查得知,面包车转弯时,由于阳光刺眼,加上司机有些走神,司机自始至终就根本没有发现这位老人。

自行车闯红灯被撞

2012年9月2日,南辛庄西路与王官庄北路路口,南北信号绿灯,一辆黑色轿车由北向南准备通过路口,而与此同时,一名女子骑自行车由西向东进入路口,手里还打着雨伞,面对红灯,该女子没有停车而是继续前行,结果意外发生了。

水泥罐车撞死人

2012年8月9日,在凤山路与世纪大道交叉口,一辆水泥罐车打着转向灯,由西南往南准备右拐,在罐车的右前方一名男子骑着电动车同向行驶。司机观察不当,自始至终没看见该男子,致使意外发生。伤者庞某被碾轧得血肉模糊,送医救治无效后死亡。

“毒驾”连撞两车

2012年4月20日,经十东奥体西路路口,东西方向的直行信号灯为红灯,一辆丰田花冠轿车由东往西闯着红灯飞速驶过路口,先是与一辆由西往北左转的羚羊车相撞,随后又与一辆黑色奥迪车相撞。经调查,肇事者李某不但醉酒,而且还无证、超速,同时也吸毒了。

孩子玩耍被撞伤

2012年9月27日,在市中区白马北路,两名家长分别带着一名幼儿快乐地玩耍,一辆摩托车驶过,小男孩差点被撞倒,而家长却仍没有意识到孩子处境的危险。一会儿,张某骑着一辆电动车快速驶来,意外发生。张某和一男孩全都摔倒在地,并受轻伤。

弟弟醉驾撞死姐姐

2012年9月18日,陶先丽在下班途中等待家人前来迎接时被摩托车撞倒。8分钟后,驾驶摩托车的男子醒了过来,并试图扶起摔倒的摩托车,结果再次摔倒在地。令人意外的是,男子最终竟然骑上摩托车逃离了现场,而让所有人震惊的是肇事逃逸的男子不是别人,正是陶先丽的弟弟陶先军。事故发生后,陶先军在距离事发地点200多米的地方再次摔倒。最终,姐姐陶先丽不治身亡,陶先军也受了重伤。弟弟得知是自己醉酒驾驶撞死姐姐后,精神几近崩溃。

新手驾车出事故

2012年10月11日一老人像往常一样打完工往家赶,走到建邦大桥南头路口,东西方向放行后,一辆银灰色轿车驶入路口,原本直行却突然调头右转,撞上正在通过路口的老人,接着又撞上了停在路口等信号的黑轿车。三人不同程度受伤,两车受损严重。

事故原因是,银灰色轿车司机是新手,操作失误,承担全部责任。

摩托闯红灯被撞

2012年6月28日,玉函济大路路口,南北信号正在变化,一辆二轮摩托车由南向北没有减速,直接驶入路口,刚到马路中间,一辆轿车由东向西冲了过来,撞在一起。

三轮摩托车往前滑行了十多米远,侧翻在地,驾驶员则摔倒在地上,全身多处骨折、擦伤。

而几乎同样的一幕在旅游路与舜华南路路口再次上演。2012年8月25日,该路口南北信号绿灯,一辆轿车由北向南快速驶来,临近路口,信号灯开始闪烁,轿车司机不但没有减速,反而想加速通过,就在这时,一辆二轮摩托车由东向西闯着信号进入路口,结果撞在一起。

虽然受伤的都是摩托车驾驶员,但事故的发生却与两名驾驶员的违法行为有着直接的关系。



济南地区原装进口全新胜达新车发布会即将启动



All new **SANTAFÉ**
原装进口全新胜达

详情请致电: 0531-85994666/85994777



山东合众汽车销售服务有限公司

4S店地址: 济南市二环西路68号
咨询热线: 0531-85994666/85994777